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 Цель: познакомить детей с пальчиковыми играми и упражнениями.
Задачи: 
- формировать умение запоминать, проговаривать отдельные слова, понимать их значение;
- развивать умение подражать воспитателю;
- развивать творческие способности.
Поэтапное проведение НОД:
1 этап - вступительный: сюрпризный момент (появление кошки).
2 этап - практический: пальчиковые игры и упражнения.
3 этап - заключительный: подведение итога НОД, пальчиковая игра.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций, чтение художественной литературы, слушание песенок  и потешек про кошку.
Методы и приемы:
наглядный – использование наглядного материала (игрушка кошка, корзинка);
словесный – чтение потешек с использованием пальчиковых игр;
практический –  пальчиковые игры;
 игровой – игры с  игрушкой-кошкой.
Материалы и оборудование:  стульчики для детей, стол для демонстрации наглядного материала, игрушка - кошка, корзинка.







Формы организации совместной деятельности:
	Детская деятельность
	Методы и формы организации совместной деятельности

	1.
	Коммуникативная
	беседа по вопросам

	2.
	Восприятие художественной литературы
	чтение  загадки, потешек.

	3.
	Игровая
	игра ««Дождик»,  «Как у нашего кота», игровое упражнение «Солнышко», пальчиковая игра «Ловкие пальчики»







	Деятельность педагога

	Деятельность воспитанников
	Ожидаемый   результат

	Ребята, давайте поздороваемся друг с другом. Посмотрите, и солнышко уже проснулось!
Упражнение «Потягушечки-потягушечки»
-Ребята, покажите, какими большими вы выросли. А теперь покажите, какими маленькими вы были.
-Ребята, сегодня мы с вами поиграем с нашими пальчиками, но не одни, давайте угадаем кто придет к нам в гости?
Читает загадку:
   «Днем сидит и «Мяу» говорит,
  А ночью бродит – мышек ловит»
Кто  же это?  (кошка)
Сюрпризный момент:
Слышен стук в дверь.
-Здравствуйте, ребятки! Да, я кошечка, меня зовут Мурка! А вы знаете, как я подаю  голос?
-Ой, ребятки, я к вам бежала и под дождик попала. А вы знаете, как капает дождик?
    
 Игра «Дождик»
Тихий, тихий, тихий дождик
Дождик, дождик, кап-кап-кап!
А потом сильнее дождик
Дождик, дождик кап-кап-кап!
Сильный, сильный, сильный ливень
Гром, гром, гром. В небе молния кругом!
-Какие молодцы! Ребята, а вы можете разбудить солнышко, чтобы я просохла и  согрелась?
Игровое упражнение «Солнышко»
Солнышко просыпайся, на небе появляйся
Ну-ка, Солнышко проснись, и на небе появись
Динь-день, динь-день –
Начинаем новый день!
А вокруг все топают,
Крылышками хлопают,
А вокруг все прыгают,
Лапками двигают,
Лапки вверх – потянись
Лапки вниз – наклонись
Повернуться, повернуться
И друг другу улыбнуться
Раз-два, раз-два, спит  пускай одна сова.
-Спасибо вам, ребятки, за солнышко, а вы знаете игру про нас кошечек? Давайте, вы  мне покажите, а я с вами поиграю!
Игра «Как у нашего кота»
Пошел котик на Торжок,
Купил котик пирожок
Пошел котик на улочку
Купил котик булочку
Самому ли съесть
Или Бореньке съесть?
Я и сам укушу
Да и Бореньке снесу.
-Спасибо вам ребята! Мне понравилось с вами играть, но мне пора уходить. Меня ждут   мои маленькие котята, которым я расскажу про вас и в следующий раз вместе мы к вам в гости придем.
Пальчиковая игра «Ловкие пальчики»
Ручки маленьких ребят веселятся и шалят.
Вот мы хлопаем в ладоши: «Ах, какой денек хороший!» 
[bookmark: _GoBack]Посмотрите: можно ручкой показать на небе тучку.
Ну, а если грянет гром - ушки быстренько заткнем. 
Можем пальчиком грозить: «Ну-ну-ну! Нельзя дерзить!» 
В дверь к соседу постучать: «Тук-тук-тук, идем играть!» 
Если кашляем, зеваем - ротик ручкой прикрываем. 
Маленького котика гладим по животику. 
Машем ручкой на прощанье: «До свидания! До свидания!» 
Машем ручкой на прощанье: «До свидания! До свидания, Мурка!»
Кошечка уходит.
Понравилось, ребята вам играть? Какие молодцы!
	Приветствуют друг друга, улыбаются
 
Поднимаются на носочки, потягиваются
Приседают
 
 
 
Слушают
Отгадывают
Это кошка
 
Да
«Мяу-мяу»
 
 
Отвечают по желанию
 
Проговаривают слова
и показывают движения
Пальцами слегка постукивают по ладошке
Несильно хлопают в ладошки
Громко хлопают в ладоши
Поднимают руки вверх и потрясут ими
 
 
 
 
Дети отвечают
и показывают движения
 
Поднимают руки и тянут вверх
Разводят руки в стороны
Ножками топают
Разводят руки в стороны
Прыгают
 
Поднимают руки вверх
 
Опускают руки вниз
Делают повороты
Улыбаются друг другу
 
 
Показывают «ушки»
Складывают ладошки, как пирожок
Показывают «ушки»
Показывают кулачок
Пожимают плечами
Показывают «ушки»
Имитируют еду
Показывают две ладошки
 
 
 
 
Хлопают в ладоши
 
Показывают указательным пальцем
 
Грозят пальцем
 
Стучат кулачком
 
Поглаживают себя по животу
 
 
Машут ручкой
 
	     
 
 
Выполняют упражнение
 
 
 
 
 
Проговаривают слова: « Это кошка», «Мяу-мяу»
 
 
 
 
 
 
Учатся отвечать на вопросы
 
 
 
Проговаривают слова:  дождик, кап-кап-кап, сильный, гром
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Проговаривают слова:
солнышко, лапки, раз-два, спит.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Проговаривают слова:
котик, булочку, съесть.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Проговаривают слова:
ну-ну-ну, тук-тук-тук, ротик,
котика, до свидания!
 
 
 
 
 


 
 
 

